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PROPIEDADES:
• 230V, 50Hz
• Portalámparas E27.
• IP44.
• Cuerpo en acero inoxidable.
• Difusor de policarbonato.
• Apto para montaje en superficies normalmente inflamables.

PRECAUCIONES:
• Mantenga el producto alejado de los niños.
• Este producto es para uso exterior.
• No sumerja este producto en agua ni lo manipule con las manos mojadas.
• En caso de que el aparato o difusor de policarbonato se encuentren 

dañados o tengan fisuras proceda a su sustitución por uno nuevo.
• Este producto debe ser instalado por personal cualificado, en caso de 

duda consulte con un técnico especializado.
• Desconecte la corriente siempre antes de manipular el producto.

INSTRUCCIONES DE MONTAJE:
1. Asegúrese de desconectar la corriente antes de realizar las conexiones y 

sigue estos pasos.
2. Coloque los cables de alimentación de la pared o del techo en el anillo 

portalámparas.
3. Inserte el tubo de instalación en los cables de alimentación.
4. Conecte los cables al enchufe de acuerdo con sus colores: Marrón (L), 

azul (N) y verde-amarillo .
5. Deberá cubrir totalmente los cables en su lugar correspondiente de forma 

adecuada.
6. Asegure el portalámparas a la pared o al techo con tornillos.
7. Instale la bombilla, no deberá exceder la potencia especificada en la 

etiqueta.
8. Asegure el cristal protector al portalámparas con tornillos.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD:
• Antes de iniciar la instalación, desconecte la corriente.
• No toque la bombilla mientras se encuentra en funcionamiento puesto 

que ésta con el uso normal se calentará.
• En caso de tener que cambiar la lámpara desconecte primero la corriente 

y restablézcala sólo cuando haya finalizado de instalar el cristal protector.
• La bombilla no debe superar las especificaciones del portalámparas.
• En  caso de rotura del cristal protector, sustitúyalo por uno nuevo, no use la 

luminaria sin cristal protector.
• Asegúrese de conectar la toma de tierra.

SUSTITUCIÓN DE LA LÁMPARA:
1. Desconecte la corriente.
2. Retire el cristal protector y la cubierta de acceso.
3. Saque la bombilla a sustituir cuidadosamente cuando esté fría.
4. Coloque la nueva bombilla, si lo hace con las manos desnudas límpiela 

una vez colocada.
5. Coloque la cubierta protectora y el cristal.
6. Restablezca la corriente.
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AVISO
ANTES DE COMENZAR LA INSTALACIÓN DE ÉSTE 
PRODUCTO, POR FAVOR, LEA ATENTAMENTE LAS 
INSTRUCCIONES Y GUÁRDELAS EN UN SITIO SEGURO.
LA INSTALACIÓN DEBE REALIZARLA PERSONAL 
CUALIFICADO.
LA INADECUADA MANIPULACIÓN DE LOS  COMPONENTES 
O DE LA PROPIA LUMINARIA PODRÍA DAÑAR EL CORRECTO 
FUNCIONAMIENTO DE ESTE PRODUCTO, QUEDANDO 
ANULADA LA GARANTÍA DEL FABRICANTE.
QUEDA ANULADA LA GARANTÍA DEL FABRICANTE: SI LA 
INSTALACIÓN NO SE REALIZA SEGÚN LO INDICADO EN EL 
REBT 2002.

RESPETAR LAS PRECAUCIONES 
DE MANIPULACIÓN DE LOS 
COMPONENTES SENSIBLES A 
DESCARGAS ELECTROSTÁTICAS 
(LED).
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PROPERTIES:
• 230V, 50Hz
• E27 lamp holder.
• IP44.
• Stainless steel body.
• Polycarbonate diffuser.
• Suitable for mounting on normally flammable surfaces.

PRECAUTIONS:
• Keep the product away from children.
• This product is for outdoor use.
• Do not immerse this product in water or handle it with wet hands.
• If the device or polycarbonate diffuser is damaged or cracked, replace it 

with a new one.
• This product must be installed by qualified personnel, in case of doubt 

consult a specialized technician.
• Always turn off the power before handling the product.

ASSEMBLY INSTRUCTIONS:
1. Be sure to turn off the power before making connections and follow these 

steps.
2. Route the wall or ceiling power cables into the socket ring.
3. Insert the installation tube into the power cables.
4. Connect the cables to the socket according to their colors: Brown (L), Blue 

(N) and Green-Yellow .
5. You must fully cover the cables in their proper places in an appropriate 

manner.
6. Secure the lamp holder to the wall or ceiling with screws.
7. Install the bulb, it should not exceed the wattage specified on the label.
8. Secure the protective glass to the socket with screws.

SECURITY INSTRUCTIONS:
• Before starting the installation, turn off the power.
• Do not touch the bulb while it is operating, as it will become hot under 

normal use.
• If you need to change the lamp, first turn off the power and reset it only 

when you have finished installing the protective glass.
• The bulb must not exceed the specifications of the socket.
• If the protective glass breaks, replace it with a new one, do not use the 

luminaire without protective glass.
• Be sure to connect the ground.

LAMP REPLACEMENT:
1. Turn off the power.
2. Remove the protective glass and access cover.
3. Carefully remove the bulb to be replaced when cold.
4. Replace the new bulb, if you do it with bare hands, clean it once inserted.
5. Put on the protective cover and glass.
6. Restore current.
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WARNING
BEFORE INSTALLING THIS PRODUCT, PLEASE READ THE 
INSTRUCTIONS CAREFULLY AND STORE THEM IN A 
SAFE PLACE.
THE INSTALLATION SHOULD BE CARRIED OUT BY 
TRAINED STAFF.
INCORRECT HANDLING OF THE PARTS OR THE 
LIGHT FIXTURE ITSELF MAY IMPAIR THE PROPER 
PERFORMANCE OF THIS PRODUCT. IN THIS CASE, 
THE MANUFACTURER GUARANTEE SHALL BE DEEMED 
VOID.
THE MANUFACTURER GUARANTEE SHALL BE DEEMED 
VOID: IF THE INSTALLATION IS NOT PERFORMED IN 
ACCORDANCE WITH THE SPANISH LOW VOLTAGE 
ELECTROTECHNICAL REGULATION 2002 (REBT 2002).

ATTENTION!!!

OBSERVE PRECAUTIONS FOR 
HANDLING ELECTROSTATIC 
SENSITIVE DEVICES.
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